

『'18～'19年版 最短合格 2級FP技能士』【正誤表】

該当箇所	誤	正								
86 ページ 上から9行目	② 1,633,598円	② 1,635,178円								
219 ページ 表中	<table border="1"> <tr> <td>金融機関の変更</td> <td>可 (毎年)</td> <td>不可</td> <td>可 (毎年)</td> </tr> </table>	金融機関の変更	可 (毎年)	不可	可 (毎年)	<table border="1"> <tr> <td>金融機関の変更</td> <td>可 (毎年)</td> <td>可 (毎年)</td> <td>不可</td> </tr> </table>	金融機関の変更	可 (毎年)	可 (毎年)	不可
金融機関の変更	可 (毎年)	不可	可 (毎年)							
金融機関の変更	可 (毎年)	可 (毎年)	不可							
226 ページ 解答	／7. × 補償の対象とならない。／8. ○	／5. × 補償の対象とならない。／6. ○								

以上